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РОЗВИТОК АГРОТУРИЗМУ В УКРАЇНІ: КОНЦЕПЦІЯ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ЦИФРОВОЇ ПЛАТФОРМИ GREENESCAPE 

 

Світовий туристичний ринок характеризується зростанням попиту на 

автентичний, екологічний та персоналізований досвід. Зокрема, у технологічно 

розвинутих країнах серед мешканців міст зростає популярність агротуризму як 

форми відпочинку, що поєднує подорожі із зануренням у традиційне сільське 

життя. Агротуризм є одним із видів сільського туризму, особливістю якого є не 

лише проживання туристів у сільській місцевості, а й здобуття ними 

автентичного досвіду сільського життя, активної участі в 

сільськогосподарському процесі (working holidays) [1]. 

Попри зростаючий інтерес до агротуризму, в Україні цей сегмент ринку 

залишається недостатньо розвиненим. Агропідприємства, фермери та особисті 

селянські господарства рідко розглядають агротуризм як стратегічний напрям 

диверсифікації діяльності та підвищення доходності [2]. 

Водночас потенційним агротуристам важко знайти повну інформацію про 

можливості такого відпочинку, оскільки ринок агротуризму в Україні 

недостатньо організований і частково перебуває у «тіні». Це пояснюється тим, 

що пропозиції агротуризму є розрізненими, відсутня зручна платформа для їх 
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представлення, а рівень використання цифрових інструментів у цій сфері 

залишається низьким. Платформи типу Airbnb та Booking.com не 

спеціалізуються на агротуризмі й не враховують його специфіку (наприклад, 

сезонність сільськогосподарських робіт або специфічні санітарні умови), що 

ускладнює пошук автентичних агротуристичних пропозицій. Наявні платформи 

агротуризму, як-от AgriTourism World [3]. та Farm Stay USA [4], орієнтовані на 

глобальний ринок і не враховують українську специфіку. 

З метою подолання зазначених проблем доцільним є створення 

спеціалізованої платформи агротуризму GreenEscape, яка орієнтована на 

український ринок і враховує особливості агротуристичного продукту. 

Платформа передбачає формування єдиного каталогу перевірених господарств, 

які надають послуги агротуризму, із можливістю фільтрації за ключовими 

параметрами, інтерактивною картою локацій, впровадження системи онлайн-

бронювання та оплати, а також використання сертифікації, відгуків і рейтингів  

агротуристичних об’єктів для підвищення рівня довіри. 

Важливою перевагою платформи є орієнтація не лише на надання послуг 

розміщення, а на створення комплексного туристичного досвіду. Туристи 

зможуть обирати місце проживання та харчування з урахуванням наявності 

додаткових послуг: екскурсій, дегустацій, можливості отримання досвіду 

нескладної роботи на фермі (наприклад, збирання врожаю або догляду за 

свійськими тваринами) тощо. Крім того, упровадження процедур перевірки та 

відбору фермерських господарств сприятиме забезпеченню якості послуг і 

формуванню позитивного іміджу платформи. 

Цільовою аудиторією сервісу є переважно міські жителі із середнім рівнем 

доходу, прихильники slow lifestyle, які шукають альтернативні формати 

відпочинку, зокрема екологічно орієнтовані та автентичні подорожі. Реалізація 

проєкту передбачає використання сучасних каналів просування, зокрема 

цифрового маркетингу та партнерських програм. 

Бізнес-модель монетизації передбачає отримання доходів від: 

 комісії з бронювань (10–20%); 
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 платне просування ферм (premium listings); 

 реклами на платформі.  

Ключовими метриками ефективності роботи платформи можуть бути: 

кількість бронювань за період; кількість підключених фермерських господарств; 

конверсія «відвідувач → бронювання»; частка повторних бронювань; 

заповнюваність об’єктів розміщення; загальний обсяг транзакцій (GMV); 

співвідношення CAC/LTV тощо. 

Ринок спеціалізованих агротуристичних платформ в Україні наразі є 

несформованим, що створює передумови для отримання конкурентних переваг і 

водночас відкриває можливості швидкого масштабування сервісу. 

Отже, агротуризм є перспективним напрямом розвитку туристичної галузі 

та важливим інструментом підвищення економічної стійкості фермерських 

господарств [2]. Водночас наявні ринкові пропозиції не повною мірою 

задовольняють потреби споживачів через відсутність спеціалізації та локального 

фокусу. Запропонована платформа GreenEscape спрямована на подолання 

зазначених проблем шляхом створення спеціалізованого цифрового середовища 

для розвитку агротуризму. Її реалізація сприятиме підвищенню доступності 

агротуристичних послуг, розвитку сільських територій та популяризації 

екологічно відповідального відпочинку. 
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